GIUNTI TESTA-TESTA

c E per conduttori in rame

File no. E125401
Sezione Conduttore Dimensioni mm i | connettori della serie L-M
. e Tpp —— mm% Mm u,m sono studiati per la giunzio-
Rigdo Flex o t ne di cavi di bassa tensione.
025415 02515 LO3M 18 15 68000/100 Sono ricavati da tubo di ra-
15:25 1525 LOGM 24 L Al z 8 me elettrolitico delle stesse
6 28 L1 45 2 2000/100 S dimensioni di quello usato
12 :g tgﬂ :‘g E? 1%;:% 2 g = z per i capicorda della serie
25 25 L5M 70 29 500/100 q 5| |2 fe; eann Ficolzle protail
=5 B35 LIM 89 = 200/100 =] §Eg 8le|= ; 8 superficialmente mediante
2 D L10M L 37 an/0 g E—m § = § k- gt;ngon%tgtrgiehﬁrgﬁgcsad ad
70 50:70  L14M 113 39 200/50 eI L
95 70:95  L13M 135 43 100/25 || B § g e_nt:ramb“e I [amraming ®
120 95:120 L 24M 152 47 100/25 CREER di uno “stop” nella zona
150 120:150 L 30M 167 58 50/25 EEE centrale per una facile e
185 150:185 L a7M 192 B4 50/25 3 |= corretta introduzione del
240 185:240 L 48M 211 75 30/15 | conduttore.
0o 240:300 _ LGOM 237 g0 20/10 e
400 300400 L 8OM 270 94 20/10
500 400:500 L 100M 303 98 12/1
630 500630 L120M 334 105 12/1
800 600 L 160M 380 112 9/1
1000 800 L 200M 440 120 B/
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Su'l:lnuTnI::thndm“ Dimensioni mm (mbaflo Utensii WRensii R ;
- Flc T T senda/mnino | Meccani Oleodinamici I giunti della serie L-P so-
no ricavati da tubo di rame
02515 025:15  LO3P 18 60 10.000/100 elettrolitico delle stesse
1525 1525  LO6P 24 60  5.000/100 z 8 dimensioni di quello usato
i a6 L1P ap 80  3000/100 1= 1| 1= per i capicorda della serie
10 10 L2p 48 105 3000/100 | |@hale z A-M:; sono ricotti e protetti
18 16 L3P 28 L3 2000/100 % g g |4 8 su E;r‘ficialment:e mediante
25 25 L5P 70 130 1.500/100 bl ® P o
= — =9 0 500/10 2| ols| & stagnatura elettrolitica.
. : ' 28 g g iz € Sono dotati di smusso ad
50 35:50 L10P 100 160 500/100 EI: SaEie® g | be | o
70 50:70___L14P 13180 500/100 | E3 g §§ enEEmbe. e S5l pen
a5 70:85  L18P 135 190 300/50 | E; HEE: una facile introduzione del
120 g5:120 L 24P 152 20 200/50 = 5| B conduttore.
150 120:150 L 30P 167 265 100/50 =
185 150+185  L37P 192 265 100/50 2
240 185:240 L 48P 21,1 240 60/15 =
a0 240:300 L 6OP 237 ___ 430 50/25 £
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